OEMA A

Al. 1.A 2.3 3.2 4. N\

AYZEIZ AENN

5.A

A2. a. i) Hmpotaon 3 sival n owotn.
ii) H Aé€n OXI eival Seopeuvpévn AéEn, dev umopel va xpnowuomnolnBel wg dvopa petaBAntic. H Agén

NAI purnopei va xpnotuomnotnBei.
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B. H ouUykpon 800 oAGapPlOUNTIKWY YIVETAL XOpPOKTApO-XapoKTtnpa HEXPL va Ppebel
SlLopopeTIKOG XapaKThpag. EMopnévweg, adol To MPWTO ypappo Twv dvo Aé€swv eival
To (610 Ba cuykplBoulv ol xapaktipeg otn deltepn B€on, SnAadn to «E» Kot To «I». To ypappa «I»
gilvat peyalvtepo, apa n Aé€n « MIKPOZ» gival peyaAltepn. Tuvenwg eival cuvOnkn sivalt WEYAHS.

A3.

a.sum <0

i—6

020 i>=1ENANAAAB
sum «—sum+i
i—i-2

TEAOZ_EMANAAHWHZ

Ad. Y—2*X

Av oxL X >0 tote

Z—Y+
TéAhog_av

5

A5. BiBAio pabntn evotnta 10.6

OEMA B
Bl. 1.j  2.i

3.3 4.1 5.2

B2. 9,4,17,13, 25,30, 33,55,41, 88

OEMAT

NPOrPAMMA Yroupyeio

METABAHTEZ

B.sum «— 0
i—6

E APXH_ENANAAHWHZ

sum «— sum + i

i—i-2

MEXPIZ_OTOY i<1

AKEPAIEZ: tunuata, 2, TUK, oAly, 2Kop, i, ayopla, kopitola, max
XAPAKTHPEZ: 6vopa, maxov

APXH
max «— -1
AIABAZE 6vopa

030 6vopa <> 'TEAOZ' ENANAAABE
AIABAZE tunpota

2«0

TuK «— 0
oAy <0

2KOp <

0

FA i AMO 1 MEXPI tuAuata

TEAOZ_

AIABAZE ayopla, kopitola
I «— ayopla + kopitola
AN ayopla + kopitola < 15 TOTE
OAly <— OAly + 1
TEANOZ_AN
JKop < ZKOp + Kopitola
AN kopitola > ayopla TOTE
TUK «— TUK + 1
TEAOZ_AN
ENANAAHWHZ

FPAWE 3, 3 / tunuata, oAty



AN TpK = TuApata TOTE

FPAWE 'TA KOPITZIA EINAI NEPIZXOTEPA ZE OANA TA TMHMATA'

AAANIQZ_AN Tk = 0 TOTE

FPAWE 'AEN YNAPXEI TMHMA ONOY TA KOPITZIA EINAI MEPIZXOTEPA AMO TA ATOPIA'

AANIQZ
FPAWE tuk
TEAOZ_AN
AN Zkop > max TOTE
max «— 2Kop
Maxov «— Ovoua
TEANOZ_AN
AIABAZE 6voua
TEANOZ_ENANAAHWHZ
PAWE maxov
TEAOZ_MNMPOrPAMMATOZ

OEMA A
NPOrPAMMA OEMA_A
METABAHTES
AKEPAIES: i, j, NP[6,5], k, EM®D[20], max
XAPAKTHPES: ON[20]
APXH
MA i ANO 1 MEXPI 20
AIABASE ON[i]
TEAOZ_ENANAAHWHS
MAj ANO 1 MEXPI 5
MAiANO 1 MEXPI 6
APXH_EMANAAHWHS
AIABAZE MP[i, j]

TYNAPTHZH YMNAPXEI(NP, uépa, oetpd): AOTIKH
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, NP[6, 5], uépa, oelpd
NOTIKEZ: done
APXH
done «— WEYAHZ
i—1
0320 i < oelpa KAl done = WEYAHZ ENANANABE
AN NPJi, uépa] = NP[oelpa, uépa] TOTE
done «— AAHOHZ
ANANIQZ
j—i+1
TEANOZ_AN
TEAOZ_ENANAANHWHZ
YNAPXEI < done
TEAOZ_ZYNAPTHZHZ

MEXPIZ_OTOY YMAPXEI(NP, j, i) = WEYAHS

TEAOZ_EMANAAHWHS
TEAOZ_EMANAAHWHS
MA k ANO 1 MEXPI 20
EM®[k] <0
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MA k ANO 1 MEXPI 20
FPAWE ON[K]
MAjANO 1 MEXPI 5
FPAWE
MA i ANO 1 MEXPI 6
AN MP[i, ] = k TOTE
TPAWE i

EMO[k] < EMO[k] + 1

TEAOZ_AN
TEANOZ_ENANAANHWHZ
TEANOZ_ENANAANHWHZ
TEANOZ_ENANAANHWHZ
max < EMO®[1]
MA i AMO 2 MEXPI 20
AN EMQ][i] > max TOTE
max < EMOJi]
TEAOS_AN
TEAOZ_ENANAANHWHZ
A i ANO 1 MEXPI 20
AN EM®[i] = max TOTE
FPAWE ON[i]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAANHWHZ
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ
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